

ROMÁNIA  
HARGITA MEGYE  
LÖVÉTE KÖZSÉG  
HELYI TANÁCSA  
Ikt. szám: 2124/28.04.2023.

## JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2023. április 27-én, 20:00 órai kezdettel tartott rendes havi tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsulást a törvényes előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el.

**Jelen vannak:** 12 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Orbán Ernő –jegyző.

20. 00 - A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 12 tanácsos, hiányzik Demeter Emil tanácsos, a testület döntőképes.

Az ülés megnyitása előtt a jegyző a tanács elé terjeszti a napirend-kiegészítési kérelmet, amelyet az a tény tett szükségessé, hogy a Környezetvédelmi Alap 2023.04.21.-én megnyitotta a roncsautó programra vonatkozó, platformját ahová az önkormányzatoknak 2023.04.28-ig be kell regisztrálni és feltölteni a részvételt jóváhagyó határozatot valamint a részvételi kérelmet. Ennek fényében szükséges egy tanácshatározat meghozatala, amit fel kell tölteni a Környezetvédelmi Alap platformjára.

A tanácsosok 12 igen szavazattal megszavazzák a napirend kiegészítését az alábbi Határozattervezettel:

- Határozattervezet Lövete község Roncsprogramba való részvétele, a beiratkozási kérelem és a programmal kapcsolatos saját költségek jóváhagyására vonatkozóan.

A szakbizottság kedvezően bírálja el a határozattervezetet.

Az ülésvezető elnök megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi-pont tervezetet az alábbiak szerint:

1. Határozattervezet a Munkaügyi és Társadalmi Szolidaritási Minisztérium és Lövete Község között megkötendő, „MMSS szolgáltatási Platform – Sil MMSS” elnevezésű projektre vonatkozó, Együttműködési szerződés jóváhagyását illetően.
2. Határozattervezet a 2024-es pénzügy évben befizetendő adók és illetékek értékének, a 2022-es infláció értékével való kiegészítésére vonatkozóan;
3. Határozattervezet a 2023-as év I. negyedévi költségvetés végrehajtására vonatkozóan;
4. Határozattervezet a Polgármesteri hivatal közalkalmazottai és szerződéses személyzete alapfizetésének meghatározására vonatkozóan;

Az ülésvezető elnök a napirendi-pontok megszavazása előtt, javasolja a márciusi rendes havi ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet elküldött minden tanácsosnak.

*A jelen lévő tanácsosok 12 igen szavazattal elfogadják az előző ülés jegyzőkönyvét.*

Az ülésvezető elnök a napirendi-pont tervezetet szavazat alá bocsájtotta.

*A jelen lévő tanácsosok 12 igen szavazattal elfogadják a napirendi-pont tervezetet.*

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

**1. Határozattervezet a Munkaügyi és Társadalmi Szolidaritási Minisztérium és Lövete Község között megkötendő, „MMSS szolgáltatási Platform – Sil MMSS” elnevezésű projektekre vonatkozó, Együttműködési szerződés jóváhagyását illetően.**

A jegyző ismerteti a határozattervezetet. Elmondja, hogy ezen program keretén belül digitalizálásra kerül a szociális szolgáltatások kedvezményezettjeinek teljes dokumentációja, és a szociális osztály kap egy multifunkcionális nyomtatót, számítógépet, táblagépet a hozzájuk tartozó dokumentációval együtt.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájta a határozattervezetet.

*A testületi tagok jóváhagyták a tervezetet, 12 igen szavazattal.*

**A Határozat a 20-as számot kapta.**

**2. Határozattervezet a 2024-es pénzügyi évben befizetendő adók és illetékek értékének, a 2022-es infláció értékével való kiegészítésére vonatkozóan;**

A jegyző előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, hogy a 2022-es év hivatalosan közölt inflációja 13,8%, ennek értékéven kell megemlíni a 2024-es év adóit, illetékeit.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájta a határozattervezetet.

*A testületi tagok, a fenti módosításokkal, jóváhagyták a tervezetet, 12 igen szavazattal.*

**A Határozat a 21-es számot kapta.**

**3. Határozattervezet a 2023-as év I. negyedévi költségvetés végrehajtására vonatkozóan;**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, jövedelmi oldalon a költségvetés 2.361.154,00 lej, amelyből működés 1.735.256,00 lej, fejlesztés 625.898,00 lej, kiadási oldalon pedig 1.719.673,00 lej amelyből működés 1.093.775,00 lei, fejlesztés 625.898,00 lej.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájta a határozattervezetet.

*A testületi tagok jóváhagyták a tervezetet, 12 igen szavazattal.*

**A Határozat a 22-es számot kapta.**

**4. Határozattervezet a Polgármesteri hivatal közalkalmazottai és szerződéses személyzete alapfizetésének meghatározására vonatkozóan;**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, hogy a közalkalmazottak és szerződéses személyzet fizetése 2019 óta nem emelkedett. Most egyelőre a törvényes előírások megengedik a fizetés megemelését, ezért egy 10%-os fizetésemelést szeretnének végrehajtani.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájta a határozattervezetet.

*A testületi tagok jóváhagyták a tervezetet, 12 igen szavazattal.*

**A Határozat a 23-as számot kapta.**

**5. Határozattervezet Lövete község Roncsprogramba való részvétele, a beiratkozási kérelem és a programmal kapcsolatos saját költségek jóváhagyására vonatkozóan;**

A jegyző előterjeszti a határozattervezetet. Elmondja, hogy az önkormányzatoknak április 21 – 28 között kell feliratkozni, hogy részt szeretnének venni a programba, majd minden autótulajdonosnak személyesen kell letenni a pályázatát a Környezetvédelmi Alaphoz. Egy autóra 3000 lej fizetnek, amiből 2400 lejt a Környezetvédelmi Alap, 600 lejt pedig az Önkormányzat fizet ki.

Lázár Zoltán tanácsos kérdése, hogy van-e erre pénzalap?

Polgármester: igen már el lett különítve erre a célra pénzüsszeg.

103  
Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

*A testületi tagok jóváhagyták a tervezetet, 12 igen szavazattal.*

**A Határozat a 24-es számot kapta**

### **Különb-félék**

A polgármester ismerteti, hogy újra kell alapítani a Leader Egyesületet, erre majd kelleni fog egy tanácshatározat. Az új Egyesületbe bekerülnek Székelykeresztúr és Szentegyháza városok.

Lázár Zoltán tanácsos ismerteti, hogy Szentegyháza ki volt zárva a Leader-ből, most ez akadály-e az újrafelvételnél?

Lázár László tanácsos: nincs semmi akadálya, szabályzat szempontjából fehér zónának számít, mivel az utolsó programozási időszakban nem vett részt.

György Árpád tanácsos: 2 kérdésem lenne. Az egyik a parcellázással kapcsolatos. Hogyan lehetne az emberek számára elérhetővé tenni a parcellázásokat? A második kérdés pedig a falunappal kapcsolatos, van-e már fellépő, mikor lesz?

Polgármester: ahhoz, hogy a parcellázást megfelelően meg lehessen nézni, be kell jönni a hivatalhoz és megnézni a digitalizált változatot.

Alpolgármester: a térképek is ki vannak nyomtatva, rövid időn belül ki lesz téve a hivatal utca felőli ablakaiba, ott is meg lehet majd nézni.

Polgármester: a Falunapok július utolsó hétvégéjén lesznek, a fő fellépő pedig a Bikini együttes. Azért kellett augusztus első hétvégéjéről elmozdítani, mert akkor lesznek a Csíki napok és Egyfeszt is.

Török József tanácsos ismerteti, hogy a Hősök sírja környékén játszó gyerekek elég sok szemetet hagynak maguk után. Ki kellene helyezni egy pár kukát a környékre.

Polgármester: a hősök sírja mellett elég kellemetlenül nézne ki a kuka.

Török József tanácsos: akkor legalább a malom sarkához, hogy legyen ahová eldobni a szemetet.

Balázs Zoltán tanácsos: a PUG-al kapcsolatosan van-e valamilyen fejlemény?

Polgármester: Fazakas József felmondása után más alkalmazott vette át a PUG jóváhagyásának a lebonyolítását. Egy nagyobb összeget (több mint 20.000 lej) az OSPA-hoz kell befizetnünk, a lejárt engedélyeinket újra kell kérni. A tervezővel nemcsak nekünk, hanem sok más településnek is meg van gyűlve a baja, nem akarja a dokumentációt készíteni, de most már elindult megint a folyamat, reméljük határidőre kész is lesz.

Balázs Zoltán tanácsos kérdése: a Vásárkert helyzete hogy alakul?

Polgármester: azokra a munkálatokra megvan az anyagi keret, meg lesznek csinálva.

Silye Ferencz tanácsos: a kamerarendszer bővítése milyen fázisba van?

Polgármester: tárgyalásokat folytattunk a DIGI-vel, elküldtük a jelenlegi rendszer helyzetét, az oszlopszámokat, hogy hova terveznünk még kamerákat, várjuk a cég visszajelzését.

Egyed József tanácsos: megismétlem a rendszámfelismerő kamerák telepítésének a fontosságát.

104  
Török József tanácsos megkérdezi, hogy a Leadertől pályázott ágvágó bérelhető-e?

Polgármester: annak munkájára nem kérhető pénz, mivel pályázatból saját használatra lett vásárolva.

Török József tanácsos: öbb erdei úton úgy be vannak növe az ágak, hogy mindjárt nem lehet járni. Ott kellene valahogyan megoldani.

Lázár Zoltán tanácsos: a telekkönyvezéssel nem lehetne egy kicsit gyorsabban haladni?

Polgármester: nem kell elsietni, minden község, amelyik a beazonosítatlan parcellákat betetette a község nevére most járja a Telekkönyvi hivatalt, tisztázás végett.

Lázár Zoltán tanácsos: nem arra gondoltam, hogy a községre bejegyeztetni.

Egyed József tanácsos: de nem tudsz mit csinálni, amíg nincs területtulajdonos.

Polgármester: a szisztematikus telekkönyvezésnél ez egy nagyon jó ütem.

Alpolgármester: a parcellázásnál lehetne egy kicsit jobban haladni.

Lázár Zoltán tanácsos: én is a parcellázásra gondoltam.

Több téma nem lévén az ülésvezető elnök a gyűlést bezárja.

Lövéte, 2023. Április 27.

Ülésvezető elnök,  
TÖRÖK József



Jegyző  
ORBÁN Ernő

